
Beckington Parish Council Development Site Selection Surveys carried by the Council

Survey August 2008 Survey March 2013 Survey April 2013

Forms circulated 350 Forms circulated 405 Forms circulated 405

Forms returned 60 17% Forms returned 204 50% Forms returned 181 45%

Ticks/crosses Result Ticks/crosses Result Ticks/crosses Result

Yes  16 16 Yes  127 54 Yes  104 27

No X 0 No X 73 No X 77

Yes  4 4 Yes  131 61 Yes  114 47

No X 0 No X 70 No X 67

Yes  45 45 Yes  130 57 Yes  120 59

No X 0 No X 73 No X 61

Yes  0 Yes  31 Yes  30

No X -9 -9 No X 166 -135 No X 151 -121

Yes  0 Yes  87 Yes  74

No X -5 -5 No X 110 -23 No X 107 -33

Yes  6 4 Yes  106 13 Yes  99 17

No X -2 No X 93 No X 82

Yes  0 Yes  47 Yes  37

No X -2 -2 No X 150 -103 No X 144 -107

Yes  0 Yes  59 Yes  55

No X -11 -11 No X 138 -79 No X 126 -71
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